

Concursul internațional de iahnting

Sportivii români învingători în toate probele

MAMAIA, 15 (prin telefon de la transmisul nostru). — Numeroșii spectatori prezenți azi la prânz la baza nautică A.V.S.A.P. au aplaudat un frumos succes al veliștilor noștri: în cadrul festivității de închidere a concursului internațional de iahnting, sportivii români au urcat, la toate probele, pe treapta cea mai înaltă a podiumului învingătorilor. La iolă, victoria — cea mai valoroasă și cea mai greu obținută dintr-o dată — a revenit lui NICULAE ILIESCU; la star, echipajul N. CALCAN — GH. PETRESCU a învins deșăușat; la snaipe, PREDESCU — NAUM s-au clasat primii, urmați de alte două cupluri românești. Iată un bilanț fructuos, care vorbește din plin nu numai despre valoarea, dar și despre puterea de luptă a echipajelor noastre. Subliniem puterea de luptă, pentru că regatele de pe Sânt-Ghiol au cerut (mai ales simbătă și azi) nu numai un avansat nivel tehnic, dar și deosebită rezistență, dirzenie, perseverență. Aceasta, deoarece condițiile atmosferice (vânt extrem de puternic, valuri mari) au constituit obstacole pe care numai cei înarmați cu multă putere și ambiție le-au putut depăși cu succes.

Simbătă, vântul de o tărie neobișnuită (torța 6!) a supus pe veliști la grele încercări. La iolă, Nicolae Iliescu, după ce a fost condus tot timpul, a profitat în mod abil de o manevră greșită a lui Szlöser și l-a întrecut pe acesta pe ultimele zeci de metri. Cu această victorie el și-a asigurat primul loc, mai ales că germanul Schrötter a abandonat din cauza grelelor condiții de desfășurare a cursei. La star, N.

Calcan — Gh. Petrescu au câștigat fără emoții, în timp ce la snaipe, Predescu — Naum și-au croit drumul către locul I în clasamentul general, întrecând echipajele Geles — Saghin și Viespescu — Costescu.

Duminică dimineața s-au desfășurat ultimele regate. La iolă, Iliescu a făcut o cursă prudentă. Pentru a câștiga concursul n-avea nevoie decât de... absolvirea parcursului. Regata (a V-a și ultima) a revenit astfel lui Szlöser. Clasamentul general la iolă: 1. Iliescu (R.P.R.) 2620 p. 2. Szlöser (R.P.P.) 2598 p. 3. Schrötter (R.D.G.) 2121 p. 4. Manu (R.P.R.) 1167 p.

N. Calcan, care a dominat concursul a câștigat și regata a V-a la star, consolidându-și poziția. Clasamentul general al probei: 1. Nicolae Calcan — Gh. Petrescu (R.P.R.) 3699 p. 2. Lungu — Dumitriu (R.P.R.) 2444 p. 3. Kowalewski — Romanowski (R.P.P.) 1666 p. 4. Krupa — Schultz (R.D.G.) 895 p.

Regata a 9-a, și ultima, la snaipe, avea să decidă locul prim în clasamentul general. Cine se clasa mai bine dintre Predescu — Naum și Geles — Saghin obținea acest loc. Regata a revenit echipajului german Pagell — Dornbusch urmat de Predescu — Naum și Geles — Saghin. Astfel, Predescu și-a asigurat un avantaj minim față de Geles, „smulgându-i” în ultima zi, victoria. Clasamentul general al probei: 1. Predescu — Naum (R.P.R.) 6525 p. 2. Geles — Saghin (R.P.R.) 6474 p. 3. Bucuraru — Zamfir (R.P.R.) 5252 p. 4. Costescu — Viespescu (R.P.R.) 4566 p. 5. PageH — Dornbusch (R.D.G.) 4379 p.

RADU URZICEANU

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de cultură fizică și sport din R. P. Română

ANUL XIII — Nr. 3221 * Luni 16 iunie 1958 * 4 pagini 25 bani

La Erfurt

Toți cei șase motocicliști români au cucerit medalii de aur!

Duminică a luat sfârșit la Erfurt (R. D. Germană) marea întrecere internațională de regularitate și rezistență, desfășurată pe un traseu de 1200 km. împărțit în 4 etape. La acest concurs au luat parte alergători din mai multe țări. Motocicliștii români au realizat o performanță excepțională: toți șase (Gh. Ion, Mihai Pop, M. Cernescu, Gh. Ioniță, L. Szabo, V. Szabo) au terminat parcursul cu 0 puncte penalizare, obținând astfel medalii de aur. Echipa R. P. Romine s-a clasat pe locul II, după reprezentativa R. Cehoslovace. Pentru a obține amănunte am avut o convorbire telefonică cu secretarul ge-

neral al Federației Romine de Motociclism, tov. Al. Suhala, care a însoțit delegația noastră la Erfurt.

— Ce ne puteți spune despre concurs și despre comportarea alergătorilor noștri?

— **Întrecerea a fost foarte grea. Cele 4 etape au măsurat fiecare câte 300 km., iar traseele au fost mai grele decât la Sibiu. A plouat în prima zi, astfel că traseul s-a transformat într-unul de adevărat motocros. O mălurie grăitoare a dificultății pe care a prezentat-o traseul este și faptul că din 191 de concurenți prezenți la startul primei etape au terminat cursa doar 59!** Printre altele trebuie să vă spun că au abandonat și toți componenții echipei R. D. Germane, organizatoarea întrecerii. Lupta dintre motocicliștii români și cei din reprezentativa R. Cehoslovace a fost epuizantă. Cele două echipe au fost tot timpul în fruntea clasamentelor cu 0 puncte penalizare.

— Cum se explică atunci că noi am ocupat locul II?

— **După terminarea întrecerii, fiind la egalitate de puncte, s-a făcut de-partajarea în cadrul unui concurs de viteză-indeminare. Concurenții au parcurs un traseu de 1500 m. situat pe o coastă și presărat cu gropi și alte obstacole naturale. „Băieții” noștri au luptat și aici — comportându-se de o manieră entuziasmantă — dar, masinile cehilor (Jawa — model 1958), mult mai puternice, au avut un cuvânt hotărâtor de spus, astfel că ne-am clasat pe locul II, la egalitate de puncte cu R. Cehoslovacă.**

— Cine urmează după noi în clasament?

— U.R.S.S. cu 225 p., R. P. Ungară cu 300 p. Echipele R.D.G., Suediei și R. P. Polone, au fost scoase din clasament la sosirea în ultima etapă deoarece abandonaseră toți componenții formațiilor lor.

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS ALE R.P.R.

Astăzi după-amiază vom cunoaște pe câștigătorii finalilor de simplu femei (Nennot — Bardoczi) și dublu bărbați (Molinari, Gh. Viziru — Adam, Jakfalvi)



Molinari pare plăcut surprins de verba partenerului său Gh. Viziru, căcare a reușit să se califice în finala probei de dublu.

În scurtul interval de aproximativ o oră pe care l-a permis... ploaia de simbătă după-amiază s-au putut concretiza rezultatele sferturilor de finală la simplu bărbați. Câștigătorii noștri Gh. Viziru, deși avusesse o importanță bună în ajun în fața jucătorului maghiar Adam, până la întrerupere, n-a mai reușit să obțină o continuare (de la situația de 5-5...) decât un singur ghem în ultimele două seturi și a pierdut cu 6-3, 6-1, 4-6, 0-6. Pe de altă parte, oșpei Andreev a continuat cu succes partida întreruptă la suedezul Stockenberg și a învins cu 3-6, 6-4, 6-0, 6-4. În fine, Iacobini și-a de-nințat avantajul pe care-l deținea Piatek în ultimul set, câștigând cu 6-3, 6-3, 5-7, 6-3. Astfel cei trei învingători de mai sus s-au calificat în semifinale alături de francezul Molinari care reușise să termine la timp, în trei seturi, cu italianul Pirro. Duminică am avut o zi plină. Chiar dimineața am apreciat după înțeles simțământul de simplu femei între Bardoczi (R.P.U.) și Seghers (Franța): 10-8, 6-3, o disputată par-tială, primul sfert de finală la dublu bărbați, dintre Molinari, Gh. Viziru — Pius, Lihaev: 9-11, 6-3, 11-9, 1-6, 3. Această victorie a cuplului fran-român în fața tinerei dar reduta-tele perechi sovietice n-a satisfăcut unai ca evoluția a scorului învin-ătorii au condus cu 5-1 și 40-30 — ci setbol — au trebuit să depună eforturi serioase pentru a-și adjudeca primul set (11-9) dar și în ceea ce privește calitatea jocului. Toți cei

patru sportivi ne-au dat numeroase momente de veritabil tenis.

Destul de controversate și interesante au fost și celelalte trei sferturi de finală care s-au încheiat astfel: Andreev, M. Viziru — Cristea, Bardan 1-6, 7-5, 6-1, 8-6; Stockenberg, Rosberg — Piatek, Gonsiorek 6-3, 3-6, 6-1, 6-0; Adam, Jakfalvi — Iacobini, Pirro 6-2, 6-2, 3-6, 10-8. Semifinalele probei de dublu bărbați au avut desfășurări diferite. Dacă în prima Adam și Jakfalvi au trecut greu de adversarii lor Stockenberg, Rosberg (3-6, 6-3, 7-5, 6-4), în schimb Molinari și Gh. Viziru i-au depășit net pe Andreev și M. Viziru: 6-3, 6-1, 6-3, arătând deosebită vervă și chiar coeziune.

Sferturile de dublu mixt s-au rezolvat nescontat de ușor și, cu regret, trebuie să recunoaștem că trei din cele patru române angajate în aceste meciuri (Ec. Roșianu, Julieta Namiian și Irina Ponova), contrazi-cându-și comportările din ajun, nu și-au ajutat prea mult partenerii. Doar Hermina Brenner a izbutit să se situeze la înălțimea coechipierului ei Guerci Lena. Rezultate: Kuzmenko, Andreev — Jdrzejowska, Piatek 6-4, 6-2; Seghers, M. Viziru — Namiian, Stockenberg 6-1, 6-3; Bassi, Pirro — Ponova, Rosberg 6-4, 3-6, 6-2; Brenner, Guerci Lena — Ec. Roșianu, Cobzuc 6-3, 7-5. Semifinalele aceleiași probe s-au tranșat rapid, aproape că nu le-am simțit nici ca spectacol și, din fericire, nici ca îngime; într-un cuvânt au deziluzionat așteptările. Scoruri: Seghers, M. Viziru — Kuz-

menko, Andreev 6-2, 6-2; Bassi, Pirro — Brenner, Guerci Lena 6-3, 6-3. Perechea feminină NENNOT, NAMIAN s-a dovedit ieri o echipă redutabilă care își justifică pe deplin — până acum — prezența în finală.

C. COMARNISCHI
N. MARDAN
(Continuare în pag. IV)

Echipa feminină de șah a R. P. Romine conduce în meciul cu reprezentativa R. P. F. Iugoslavia

Meciul de șah dintre echipele feminine ale R. P. Romine și R.P.F. Iugoslavia, început ieri în Capitală, a furnizat partide interesante, aprig disputate.

Inexplicabil de slab a jucat la prima masă maestra internațională, Maria Pogorevici. Ea a fost depășită încă din deschidere de Vera Nedeljkovici, care a obținut o poziție superioară. Totuși în această partidă am mai fi putut asista la o luptă lungă, dacă Pogorevici nu ar fi făcut o greșeală gravă oferind adversarei sale posibilitatea de a da mat într-o mutare. În schimb, Teodorescu, Grabovitchi-Goian, Gogilea și Nicolau au jucat excelent partidele lor. Teodorescu a câștigat la Stădler, Goian — printr-o frumoasă combinație — la Radenkovici iar Gogilea la Kirovici într-o partidă în care acumulasem un mare avantaj material. Nicolau a folosit cu măiestrie perechea de nebuni în înfîlnirea cu Rocici-Delak, întrerupând într-o poziție în care victoria sa nu mai prezintă nici un dubiu. Campioana țării Rodica Manolescu obținuse o poziție bună la Timofeeva,

dar greșind înainte de întrerupere a pierdut o piesă. Tzitron avea de asemenea o poziție superioară în partida cu Velimirovici dar electuind prea de timpuriu o străpungere în centru, s-a expus unui atac extrem de puternic. La întrerupere poziția șahistei iugoslave ni se pare superioară. În poziție egală s-a întrerupt partida Suturovici-Gitroiu.

Astfel, scorul este acum 3-1 în favoarea reprezentativei noastre care păstrează șanse serioase de a termina în avantaj prima jumătate a meciului. Astăzi după-amiază, se reiau partidele întrerupte, urmînd ca mine să se desfășoare cel de al doilea tur.



POLO

Echipa R. P. Romine a plecat la Moscova

Ieri dimineața a plecat la Moscova pe calea aerului reprezentativa de polo pe apă a R.P. Romine. După cum am mai anunțat, jucătorii noștri vor susține marți și miercuri, în capitala Uniunii Sovietice, două partide în compania echipei U.R.S.S.

GIMNASTICA

Reprezentativa feminină a R. P. Romine întilnește echipa Italiei

Simbătă seara, echipa feminină de gimnastică a țării noastre a părăsit Capitala, cu destinația Triest, pentru a participa la întilnirea de gimnastică Italia-R.P.R.

Concursul va avea loc în zilele de 17-18 iunie și se va desfășura după programul campionatelor mondiale. În întilnirea contează ca ultimă verificare, pentru ambele reprezentative înaintea mondialelor de la Moscova,

ECHIPA MASCULINA DINAMO ORAȘUL STALIN CAMPIONA LA HANDBAL

Ieri s-a disputat ultima etapă și în campionatele masculine de handbal. La categoria A, deși mai este de jucat meciul Metalul Reșița — C.S.U. București, amînat din cauza jocului internațional de la Reșița, sînt cunoscuta atît campioana — DINAMO ORAȘUL STALIN — cit și formațiile care retrogradează: C.S.U. București și Mătasea roșie Cîsnădie. În schimb la categoria B situația se va lămurii după disputarea unor meciuri amînate. Iată acum rezultatele etapei de ieri:

CAT. A: C.C.A. — Petrolul Ploiești 16-5 (6-3). Un meci foarte slab, în care ploieștenii s-au prezentat la un nivel necorespunzător unei formații de categoria A. Ei au ratat cinci lovituri de 14 m și au jucat fără vreo orientare tactică. Chiar atunci cînd este vorba de o ultimă etapă iar jocul nu prezintă importanță pentru clasament, o echipă nu are voie

să joace așa cum au jucat ploieștenii! Nici militarii n-au evoluat la valoarea lor obișnuită, prestînd, în special în prima repriză, un joc înghesuit pe centru, lent și puțin eficient.

Victoria Jimbolia — Mătasea roșie Cîsnădie 14-9 (7-3), Știința Timișoara — Dinamo Orașul Stalin 14-11 (7-8). Prin acest rezultat obținut în fața noii campioane, studenții timișoreni au scăpat de retrogradare, indiferent de rezultatul de la Reșița. Chimia Făgăraș — Tehnometal Timișoara 11-8 (6-5), Știința Iași — Voința Sibiu 13-11 (8-6).

CAT. B: Dinamo București — I.C.A. Arad 15-6 (10-3), Olimpia Reșița — Muresul Periam 13-7 (6-3), Dinamo Tg. Mureș — Rapid București 12-14 (6-9), Victoria Bacău — Voința Sighișoara 10-8 (4-2), Balanța Sibiu — Stăruința Odorhei 18-11 (8-6).

Ultima etapă a hotărât: C.S. Tg. Mureș pe locul 11; a mai rămas doar... desemnarea echipei campioane...

Ultima etapă

Dinamo București — C.S. Oradea 3-0 (2-0);

C.C.A. — C.S. Tg. Mureș 3-0 (0-0);

Petrolul Ploiești — Progresul București 2-1 (1-1);

U.T. Arad — Rapid București 2-1 (0-0);

Jiul Petroșani — Dinamo Cluj 4-0 (1-0)

Clasamentul

1. Petrolul	21	12	3	6	36:21	27
2. C.C.A.	22	11	5	6	41:27	27
3. Jiul	21	11	3	7	26:18	25
4. Progresul	21	12	0	9	48:31	24
5. Dinamo Buc.	22	10	4	8	33:26	24
6. Știința	19	9	5	4	47:31	23
7. Steagul roșu	21	9	5	7	37:32	23
8. Rapid	22	9	4	9	25:25	22
9. Dinamo Cluj	22	9	2	11	34:41	20
10. U.T.A.	22	7	6	9	30:47	20
11. C.S. Tg. M.	22	7	3	12	23:42	17
12. C.S.O.	21	1	2	18	15:54	4

Au mai rămas de disputat următoarele jocuri restante: C.S.O. — Jiul, Știința — Petrolul, Progresul — Știința și Steagul roșu — Știința, ale căror date urmează să fie fixate de Federație, o dată cu cele ale semifinalelor Cupei R.P.R.

Petrolul, învingător cu 2-1 (1-1), se menține în lupta pentru titlu

Meci dramatic la Ploiești! Nu trecuseră nici două minute de la începerea jocului și a „căzut” primul gol: Oaidă a aruncat mingea de la tușă la Ozon, care a făcut o scurtă cursă pe extrema dreaptă și a centrat pe partea opusă. Pahonțu a așteptat mingea, dar în acest timp Mateianu a venit în viteză din spatele lui și printr-o scurtă săritură a trimis-o cu capul peste Ștețcu în plasă: 1-0 pentru Progresul!

Golul a avut efectul unui duș rece. Ploieștenii cu spectrul înfrângerii în față și deci cu pierderea șanselor la titlu, trec la o ofensivă care încet-încet s-a transformat într-un adevărat asediu al porții lui Mindru. Mai deși la minge, mai iuși și mai omogeni în toate compartimentele, cu doi hălfi care au alimentat permanent un atac combativ, plin de elan și voință, ploieștenii exercită o presiune extraordinară de puternică, nedînd nici cel mai mic răgaz de reorganizare bucu-reștenilor. Apărarea acestora rezistă cît rezistă, dar în min. 13 cedează. Neacșu trage puternic de la 16 m., Mindru acordă corner. Din lovitura de colț, mingea ajunge la Dumitrescu care o prelungește la Zaharia, complet liber. O lovitură cu capul și scorul este egalat: 1-1. Petrolul con-

tinuă să domine. Dridea și Zaharia se încercă în fața porții goale și pierd o mare ocazie de gol.

La începutul reprizei a doua atacă mai legat și mai periculos Progresul. În min. 48, Banciu — lansat de Oaidă — scapă singur spre poartă dar, ajuns în careu, este faultat de Neacșu. Arbitrul nu acordă penalti. În schimb, în min. 49 Dobrescu, în duel cu Dridea, cade în careu cu mîna pe mînge și arbitrul acordă 11 m. Bate Bădulescu... în bară! Minutele se scurg repede și scorul rămîne neschimbat. Portarii și apărășii au mult de lucru. Dobrescu salvează o situație critică în min. 67, iar Ozon trage afară cînd Ștețcu era ieșit din poartă, pierzînd o bună ocazie (min. 69). Se luptă cu dirigenie dar destul de corect. Ștețcu, Mindru, Caricas, Marinescu au intervenții salvatoare. Petrolul forțează jocul și în min. 83 înscrie golul victoriei: Dumitrescu de pe post de centru trimite cu capul lui Dridea aflat inter stînga. Dridea pătrunde și trage puternic și plasat pe jos: 2-1. Meciul s-a terminat? Spectatorii mai au emoții în min. 85 cînd Marinescu, în duel cu Banciu, cade cu mîna pe mînge și arbitrul acordă lovitura liberă indirectă (?). Bate Ozon, dar din „zid” mingea

sare în corner, rîntas fără rezultat. Acum meciul s-a terminat.

De data aceasta, Petrolul a jucat bine un meci decisiv; a fost mai legat, și mai eficace, cucerind pe merit o victorie cu care a întrerupt seria eșecurilor și și-a păstrat șansele la titlu. Progresul a făcut o primă repriză slabă în atac, dar și-a revenit după pauză cînd a făcut clipe grele apărării adverse. Cu puțin noroc putea scoate un meci nul. Arbitrul Gh. Osiac-limișoara a greșit serios la infracțiunile în careu semnalate mai sus.

PETROLUL: ȘTEȚCU — Pahonțu, MARINESCU, TOPȘA — Fronea, NEACȘU — Zaharia, TABARCEA, DRIDEA, DUMITRESCU, Bădulescu. PROGRESUL: MINDRU — DOBRESCU, CARICAS, Ioniță — CIOCEA, Cojocaru — Oaidă, SMARANDESCU, Banciu, Ozon, Mateianu.

P. GAȚU
I. IORDACHE
corespondent

Scor sever la Petroșani:

Jiul-Dinamo Cluj 4-0 (1-0)

PETROȘANI 15 (prin telefon). — Spectatorii din Petroșani au avut prilejul să aplaude nu numai victoria categorică a echipei lor, dar și cel mai spectaculos meci al returului! Jocul gazdelor s-a caracterizat printr-un ritm viu susținut, în tot cursul celor 90 minute de joc; lepătura între compartimente a fost foarte bună, mijlocașii alimentînd în permanență înaintarea și în special cele două extreme. În schimb, dinamoștii clujeni au deziluzionat: în special apărarea oaspeților a fost foarte vulnerabilă.

În primele minute de joc fazele alternează de la o poartă la alta, gazdele ratează trei cornere iar oaspeții unul. În min. 15 însă la un corner executat corect de Nertea, Cosmoceria cu capul peste Cîmpeanu care ieșise din poartă: 1-0. Acesta este scorul cu care se încheie repriza. La reluare, chiar în min. 47, Cosmoc centrează de la 40 m. Corneanu reia și înscrie: 2-0. În min. 77 Ghibea înscrie al treilea gol dintr-o pasă primită de la Cosmoc. Ultimul punct al partidei este înscris în min. 86 de Nertea, după o combinație Corneanu-Cosmoc-Ghibea: 4-0.

Arbitrul Mircea Crăvescu (Buc.) a condus bine formațiile:

JIUL PETROȘANI: Crisnic — Romoșan, Panait, Tîrnoaveanu — Deleanu, Farcas II — Corneanu, Cosmoc, Ghibea, Gabor, Nertea.

DINAMO CLUJ: Cîmpeanu — Moarod, Hulea, Cîncu — Tîrnoaveanu, Dragomir — Rădulescu, Vătafu, Eftimie, Public, Oprea.

I. Zamora și S. Băloiu,
corespondenți

C. S. Tg. Mureș a jucat bine în prima repriză, dar nu a putut evita retrogradarea

Jocul a început în nota de dominanță a echipei oaspe. Mureșenii atacă insistenț și în min. 10 și 11, prin Török și Jozsi, pun în pericol poarta apărării de Voinescu. În timp ce jucătorii militari înghesuiesc jocul pe centrul terenului, cei de la C. S. Tg. Mureș se remarcă printr-un joc simplu, cu pase lungi, în adîncime. În min. 16 Meszaros II are ocazia să deschidă scorul prin pasa primită de la Török, dar ratează. C.C.A. răspunde cu atacuri sporadice, destrămate cu ușurință de apărarea mureșenilor. Totuși în min. 20 Tătaru, venit de pe partea stîngă, face o cursă spectaculoasă spre centrul terenului și, ajuns în apropierea careului de 16 m., trage fulgerător dar... în bară.

Pînă la sfîrșitul primei reprize, C. S. Tg. Mureș are cîteva ocazii de a înscrie prin Meszaros I și Török, toate rămase însă fără rezultat. Deși a dominat teritorial în prima repriză, C. S. Tg. Mureș nu a reușit să înscrie deoarece înaintarea a sîlat fie în bătăliea lui Voinescu, fie în afara porții. În general, nici nu și-a creat situații favorabile pentru a marca.

Cea de a doua repriză a fost începută într-un ritm viu, mureșenii fiind din nou inițiatorii atacurilor. Se pare pentru moment că echipa C.C.A. se mulțumește cu un rezultat de egalitate. Pînă în min. 53 militarii continuă să joace pe centru, cu pase fără adresă. După aceea însă ei pun treptat stăpînire pe joc remarcîndu-se prin deschideri lungi pe extreme și deseori prin schimburi frumoase de locuri. În min. 54 Tătaru ajuns cu mingea pe centru pasează lui Constantiu, acesta fentează pe Vacares și retrimite mingea lui Tătaru care, de la aproximativ 16 m., șulează sec



Minutul 8: Török (C.S. Tg. Mureș) a primit mingea de la Jozsi. Bone, atent, a interceptat însă pasa și va degaja lung.

(Foto I. MIHAICA)

și de această dată eficace: 1-0 pentru C.C.A. Militarii mai înscriu apoi de două ori: în min. 58 prin Alexandrescu și în min. 81 prin Constantin, stabilind scorul final de 3-0 pentru C.C.A.

Deși echipa din Tg. Mureș a prestat în general un joc clar (cu deschideri lungi pe aripi) preluat de spectatori prin dese aplauze, ea nu a putut însă face față jucătorilor militari, mai rutinați și care au sesizat apărarea penetrabilă a mureșenilor. Raport de cornere: 6-4 în favoarea lui C. S. Tg. Mureș. Arbitrul E. Bucșă a condus satisfăcător, cu unele

scăpări, formațiile: C.C.A.: Voinescu — Zavoda II, Apolzan, Dumitrescu — Onisie, Bone — Cacoveanu, Constantin, Alexandrescu, Zavoda I, Tătaru; O. S. TG. MUREȘ: Erdelyi — Szekely, Vacares II, G. Szasz — Kajlik, Gierling — Török, Jozsi, Meszaros II, Meszaros I, Varga. În urma rezultatului, echipa din Tg. Mureș retrogradează din divizia A.

V. G.

Un meci jucat fără convingere

Nu a trebuit să treacă prea mult timp de la începerea meciului Dinamo-București — C.S. Oradea — desfășurat ieri în deschiderea cupajului de pe stadionul Republicii, — pentru ca spectatorii să-și dea seama că orădenii privesc această ultimă evoluție a lor în cadrul categoriei A. ca pe o obligație plictisitoare și se comportă ca atare, angrenînd la aceasta și pe jucătorii dinamoviști.

Jocul a avut rare momente cînd a reușit să „trezească” tribunele. În această privință nimeni nu i-ar fi luat în nume de rău arbitrilor D. Rusu, dacă acesta ar fi avut posibilitatea să fluiera sfîrșitul meciului înaintea timpului regulamentar. Ce păcat însă că regulamentul de fotbal n-a prevăzut o asemenea situație.

Dinamoviștii au reușit totuși — mai ales în prima repriză — să lege mai bine jocul, acționînd cu precădere pe aripa dreaptă. Înaintarea bucu-reștenilor a făcut însă greșeli serioase, ușurînd sarcina apărării orădene. Astfel, scorul final de 3-0 (2-0) reflectă în mică măsură ocaziile ratate de jucătorii bucu-reșteni.

Șt. Weinberger
corespondent

Rezultatul meciului U. T. A. = Rapid a fost stabilit în 4 minute

ARAD 15 (prin telefon). Lovitura de începere o au arădenii care atacă puternic și obțin în minutul 2 o lovitură de colț rămasă fără rezultat. În minutul 3, la o ciocnire cu Raab, Serfözö se rănește. Astfel Mercea este nevoit să joace retras, iar în a doua repriză Serfözö face figurație în atac. În primele 45 de minute localnicii au atacat insistenț, dar nu au putut înscrie, în primul rînd din cauza apărării foarte sigure a bucu-reștenilor.

La începutul reprizei secunde U.T.A. beneficiază de două cornere, iar în minutele 59 și 60 Petschovschi execută două lovituri libere, una peste bară iar cealaltă apărată de Dungu. În continuare, cei care domină sînt jucătorii de la Rapid, care obțin cîteva cornere, iar în minutul 82 înscriu: Seredai șutoază de la 16 metri, Demșoreanu scapă mingea iar Copil, atent, înscrie de la 2 metri. Nu trece decît un minut și U.T.A. e-

galează: Jurcă primește mingea de la Petschovschi, centrează și Szekely, din apropiere, înscrie în colțul stîng al porții. Două minute mai tîrziu arădenii obțin victoria. După un contraatac pe partea stîngă balonul ajunge la Jurcă, iar acesta trece pe lîngă apărarea nehotărîtă — de astădată — a Rapidului și înscrie de la 5 metri pe lîngă Dungu, surprins.

Raport de cornere: 10-2 (5-1) pentru U.T.A.

Formațiile: U.T.A.: Demșoreanu-Szűcs, Băcuț II, Serș-Capas, Serfözö-Jurcă, Petschovschi, M. Marcel, Mercea, Szekely; RAPID: Dungu-Greavu, Boteanu, Macri-Bodo, Stancu-Copil, Raab, Georgescu, Seredai, Șerban.

S-au evidențiat: Băcuț II, Jurcă, Petschovschi, Szekely, Dungu Macri, Bodo, Raab.

A arbitrat A. Mann (Baia Mare).

CAMPIONATUL CATEGORIEI C LA FOTBAL

SERIA I

Steaua roșie Bacău — Sportul Muncitoresc Rădăuți 1-0 (1-0)
Locomotiva Pașcani — Petrolul Moinești 2-0 (0-0)
Rulmentul Birlad — Oituzul Tg. Ocna 1-0 (1-0)
Textila Buhuși — Victoria Tecuci aminat

C.F.R. Iași — Textila Botoșani 2-0 (2-0)

Dinamo Brăila — Gloria Dorohoi 1-2 (0-0)

Știința Galați — Știința IMF Iași 6-0 (4-0)

ETAPA VIITOARE: Gloria Dorohoi —Textila Botoșani, Știința IMF Iași —Oituzul Tg. Ocna, Rulmentul Birlad —Textila Buhuși, Petrolul Moinești —C.F.R. Iași, Sportul Muncitoresc Rădăuți—Dinamo Brăila, Victoria Tecuci —Știința Galați, Steaua roșie Bacău —Locomotiva Pașcani

SERIA a II-a

Carpați Sinaia—Torpedo 6-1 (3-0)
Sinteza Victoria—Confecția București 2-1 (1-0)

Olimpia Giurgiu—Ancora Galați 3-2 (1-0)

I.M.U.M. Medgidia—Metalul Titanii Buc. 0-0

Gloria C.F.R. Galați—Șantierul Naval Constanța 2-0 (1-0)

Petrolul Pitești—Refinăria Cîmpina 1-5 (0-3)

Metalul Tîrgoviște—Dinamo Pitești 3-1 (2-1)

ETAPA VIITOARE: Metalul Tîrgoviște—Olimpia Giurgiu, Ancora Galați—Refinăria Cîmpina, Dinamo Pitești—Carpați Sinaia, Metalul Titanii Buc.—Sinteza Victoria, I.M.U.M. Medgidia—Gloria C.F.R. Galați, Șantierul Naval Constanța—Torpedo, Confecția București—Petrolul Pitești.

SERIA a III-a

Flacăra Orăștie—Știința Craiova 1-0 (0-0)

Unirea Rm. Vilcea—Flacăra Tg.-Jiu aminat

Metalul Oțelul Roșu—C.F.R. Tr. Severin 4-0 (1-0)

Feroviarul Craiova—Indagrara Arad 4-1 (2-0)

Olimpia Reșița—Rovine Grivița Craiova 1-1 (1-0)

ETAPA VIITOARE: Aurul Brad—Feroviarul Craiova, Flacăra Orăștie—Unirea Rm. Vilcea, Flacăra Tg. Jiu—Metalul Oțelul Roșu, Știința Craiova—Dunărea Corabia, U. M. Cugir—Olimpia Reșița, C.F.R. Tr. Severin—Indagrara Arad.

SERIA a IV-a

Textila Sf. Gheorghe—Stăruința Oradea 2-0 (1-0)

Gloria Bistrița—Stăruința Salonta 5-1 (2-0)

Recolta Carei—Arieșul Turda 3-0 (2-0)

Voința Tg. Mureș—Dinamo Baia Mare 1-1 (0-1)

Tisa Sighet—Someșul Satu Mare 3-2 (2-1)

Rapid Cluj—Mureșul Toplița 0-2 (0-1)

Fl. roșie Oradea—Chimica Tîrnăveni 3-0 (3-0)

ETAPA VIITOARE: Voința Tg. Mureș—Fl. roșie Oradea, Stăruința Salonta—Arieșul Turda, Stăruința Oradea—Mureșul Toplița, Someșul Satu Mare—Textila Sf. Gheorghe, Chimica Tîrnăveni—Rapid Cluj, Dinamo Baia Mare—Recolta Carei, Tisa Sighet—Gloria Bistrița.

Pronosport

Iată primele 11 rezultate exacte la concursul Pronosport Nr. 24 (etapa din 15 iunie 1958):

I Știința Timișoara—Rădnicul Belgrad (C. Dunării)	2
II Petrolul Ploiești—Progresul București (cat. A)	1
III Jiul Petroșani—Dinamo Cluj (cat. A)	1
IV U.T.A.—Rapid București (cat. A)	1
V C.C.A.—C. S. Tg. Mureș (cat. A)	1
VI Tractorul Or. Stalin—Corvinul Hunedoara (cat. B)	2
VII Progresul Suceava—Dinamo Bacău (cat. B)	1
VIII Minerul Lupeni — C.F.R. Arad (cat. B)	1
IX Știința Cluj—Ind. Sirmel C. Turzii (cat. B)	—
X Progresul Sibiu—Metalul Reșița (cat. B)	1
XI Partizan Reghin—Gaz Metan Međiaș (cat. B)	X
XII Foresta Fălticeni—Poiana Cîmpina (cat. B)	1
Deoarece meciul IX ȘTIINȚA CLUJ — INDUSTRIA SIRMEL C. TURZII se dispută luni 16 iunie 1958, trierea buletinelor de la concursul Nr. 24 (etapa din 15 iunie) se va face luni seara. La acest concurs au fost depuse aproximativ 790.000 variante.	

I. ȘEINESCU

UN RECORD MONDIAL EGALAT SI NUMEROASE RECORDURI NAȚIONALE ÎN CONCURSUL „MEMORIALUL KUSOCINSKI”

VARȘOVIA, 15 (prin telefon). — Intrecerile din cadrul celei de a V-a ediții a concursului internațional „Memorialul Kusocinski”, desfășurate pe Stadionul „A X-a Aniversare” s-au bucurat de o atenție deosebită din partea locuitorilor Varșoviei, care au fost martorii unor dispute de un ritm și nivel tehnic, sîndate cu o serie de rezultate remarcabile.

La câteva din rezultatele înregistrate: BARBAȚI: 100 m.: Delecour (Franța) 10,3 — record francez; Baranowski (Pol.) 10,5; Ter Ovanesian (U.R.S.S.) 10,6; 200 m.: Delecour 21,0 — record francez; Nilsen (Norv.) 21,3; Konovalov 21,6; 400 m.: Weber (Elveția) 47,6; Mach (Pol.) 48,5; Proesche (R.D.G.) 48,5; Kulikowski (Pol.) 48,5; Grajci (Iug.) 48,8; Wie-

senmayer (R.P.R.) 49,8; 800 m.: Makomaski (Pol.) 1:48,9; Kazmierski (Pol.) 1:49,3; Orival (Pol.) 1:49,5; Vámos (R.P.R.) 1:49,8; Jakubowski (Pol.) 1:50,6; 1.500 m.: Reinnagel (R.D.G.) 3:45,0; Lewandowski (Pol.) 3:46,0; Weheli (Belg.) 3:46,2; 3.000 m.: Chromik (Pol.) 7:57,8; Herman (R.D.G.) 7:59,0 — record al R.D.G.; Krszszkowiak (Pol.) 8:00,6; 110 m.g.: Dohon (Fr.) 14,4; Bugala (Pol.) 14,7; 400 m. g.: Kofinski (Pol.) 52,5; lungime: Ter Ovanesian (U.R.S.S.) 7,75; Grabowski (Pol.) 7,59; înălțime: Pfeil (R.D.G.) 1,98; Marianovici (Iug.) 1,98; prajună: Thorlaksson (Isl.) 4,42 — record islandez; Waszny (Pol.) și Kreszinski (Pol.) 4,30; triplu: Riahov-

ski (U.R.S.S.) 16,26; Kreer (U.R.S.S.) 16,07; Schmidt (Pol.) 16,06 — record polonez; greutate: Aukstulewicz (Pol.) 16,97; Artarski (Bulg.) 16,90; Sosgornik (Pol.) 16,74; Kwiatkowski (Pol.) 16,73; disc: Pjatkowski (Pol.) 54,45; suliță: Sidlo (Pol.) 79,46; Ahveniemmi (Finl.) 79,33; ciocan: Rut (Pol.) 63,04; Ceply (Pol.) 62,27; Nejbisch (R.D.G.) 60,97; Racioci (Iug.) 60,43; Niklas (Pol.) 60,09; Răscănescu (R.P.R.) 59,69; FEMEI: 100 m.: Itkina (U.R.S.S.) 11,8; Janszewska (Pol.) 12,0; 400 m.: Itkina 53,6 — record mondial egalat; Zbikowska (Pol.) 57,4; 800 m.: Zbikowska 2:13,4; înălțime: Balaș (R.P.R.) 1,70; Riebow (R.D.G.) 1,58; Ronczewska (Pol.) 1,58; greutate: Rusin (Pol.) 14,24; disc: Dmowska (Pol.) 50,22 — record polonez; Szobocinska (Pol.) 49,38; suliță: Bogn (U.R.S.S.) 48,77; Diți (R.P.R.) 48,54; Figwer (Pol.) 48,03.

Echipa Uniunii Sovietice învingătoare în turneul de volei de la Lodz

LODZ 15 (prin telefon). — În turneul internațional feminin de volei, la care participă și echipa noastră reprezentativă, au fost înregistrate următoarele rezultate: VINERI: R.P.R. — U.R.S.S. 1-3 (6-15, 16-14, 11-15, 4-15), jocul a fost bun ca valoare tehnică, în special seturile 2 și 3; Polonia I — Cehoslovacia 3-0 (3, 1 2) 11; Bulgaria — Polonia II 3-0 (8, 14, 7).

SIMBATA: România — Cehoslovacia 2-3 (11-15, 10-15, 15-9, 15-6,

12-15), jocul a fost foarte disputat, a durat peste 2 ore și a prezentat caracterul unui joc specific de campionat. Cu mai multă insistență din partea jucătoarelor noastre, victoria ne putea reveni. S-au remarcat Natalia Cernat, Tinela Pleșoianu, Lia Vanea. Alte rezultate: U.R.S.S. — Bulgaria 3-0, Polonia I — Polonia II 3-0.

DUMINICA: România — Bulgaria 3-0 (9, 12, 7), echipa noastră a jucat foarte bine și a făcut cel mai bun meci din acest turneu. Lia Vanea, care a jucat ca trăgătoare principală, a corespuns total.

Alte rezultate: Cehoslovacia — Polonia II 3-0, U.R.S.S. — Polonia I 3-2 (15-11, 15-7, 10-15, 1-15, 15-4).

În urma acestor rezultate clasamentul arată astfel: 1. U.R.S.S.; 2. Polonia I; 3. Cehoslovacia; 4. România; 5. Bulgaria; 6. Polonia II.

Campionatele internaționale de tenis ale R. P. R.

(Urmare din pag. 1-a)

Rezultatele obținute: Nenot, Naven cu Schultz, Johanness 6-2, 6-2 (în sfert de finală) și cu Bassi, Bardoczi 6-4, 6-2 (în semifinale). A doua semifinală s-a soldat astfel: Sephers, Jedrzejowska — Kuzmenko, Penova 6-4, 6-0.

Astăzi vom putea urmări două dintre cele cinci mult așteptate finale. PROGRAMUL COMPLET AL ZILEI arată astfel: de la ora 9,30 continuarea turneelor de consolare, inclusiv semifinalele. După amiază la ora 15,30: finala de simplu femei (Nenot-Bardoczi) și semifinala simplu bărbați Molinari-Adam și finala consolare simplu bărbați. În continuare, după terminarea acestor partide, încează finala la dublu bărbați (Molinari, Gh. Viziru-Adam, Jakfalvi), semifinala simplu bărbați (Iacobini-Andreev) și finala consolare simplu femei.

Campionatele internaționale desfășurate pe terenurile clubului Progresul București din str. Dr. Staicovici au sfârșit marți după amiază când vor avea loc ultimele trei finale și anume la probele de simplu bărbați, dublu femei și dublu mixt.

Concursul școlilor sportive U. C. F. S. la ciclism

BUZĂU 15 (prin telefon de la trimisul nostru). — Ieri a început la Ploști prima ediție a întrecerii cicliste dintre școlile sportive U.C.F.S. organizată de F.R.O. în colaborare cu U.C.F.S. Ploști. La competiție participă cei mai buni cicliști juniori, elevi ai școlilor sportive din București, Brăila, Ploști și Orașul Stalin, la start prezentându-se 33 de alergători.

În prima etapă desfășurată între Ploști și Buzău (73 km.), vîntul din față a constituit un serios obstacol, care nu a împiedicat totuși pe concurenți să obțină o frumoasă medie orară (36,018). Locul 1 a revenit lui C. Florea (sc. sportivă U.C.F.S. Buc.) cu timpul de 2h 00:06, urmat de S. Duță și Gh. Crăciun, ambii de la șc. sp. U.C.F.S. Brăila.

În clasamentul pe echipe, după prima etapă conduce formația Brăilei, urmată de București, Orașul Stalin și Ploști. Miine (n.r. azi) se va desfășura cea de a doua etapă pe distanța Buzău-Brăila.

ANDREI ANTAL

Radnicki s-a calificat pentru semifinalele „Cupei Dunării”

TIMIȘOARA 15 (prin telefon de la trimisul nostru). — 25.000 de spectatori au jînut să asiste astăzi la revanșa partidei Știința Timișoara-Radnicki Belgrad, în care victoria a revenit oaspeților cu 3-1 (0-0). Antrenorul Filipovici ne spunea după meci: „Atît echipa mea cît și Știința au jucat mai bine în meciul de la Belgrad. Noi am venit aici cu o tactică specială care a dat deplin rezultat și pe care Știința n-a știut s-o contracareze”.

De fapt, tactica oaspeților a fost aceea a anihilării lui Ciosescu: el a fost încadrat de Ristici și Bațkovic, care nu l-au lăsat de loc să acționeze, retrăgîndu-l ca mijloc pe extremul dreapta Rosici și apărîndu-se — atunci cînd a fost cazul — cu opt oameni. Adăugînd forma bună a portarului Vidinici și ineficiența atacului echipei studențești, ne explicăm de ce Știința n-a putut recupera în primele 45 de minute, cînd a dominat categoric, nici măcar unul din cele două puncte pe care le-a primit mai mult la Belgrad. Spre sfîrșitul meciului, apărarea timișorenilor a cedat (Cojereanu, Florescu, Sbircea). Dar iată câteva faze din meci:

În general prima repriză a aparținut studenților, care au dominat uneori cu insistență. Cea mai importantă fază, care putea să aducă un gol, s-a petrecut în min. 43: Mițaru execută un corner, la minge sar Cădariu, Lereler și Ciosescu, dar nici unul nu atinge mingea; portarul Vidinici nu o poate prinde și Cădariu trage pe lîngă bară, de la cîteva metri.

Prinul gol se înregistrează în min. 55: mingea trece pe lîngă Lereler (retiras în apărare), ajunge la Bugea și acesta prelungește lui Savici care, nemarcat de Sbircea, înscrie imparable: 0-1. Studenții egalează (min. 67) printr-o lovitură liberă executată de Brînzei de la 18 m. în urma unui fault al lui Rosici asupra lui Cădariu. Mingea a lovit mai întîi bara și apoi a intrat în gol: 1-1. Două minute mai tîrziu același Vidinici salvează un gol aproape sigur, blocînd mingea în picioarele lui Mițaru, iar peste alte 5 minute Savici, din nou liber, înscrie al doilea gol pentru echipa sa, în urma unei acțiuni pornită de Ognjanovici, care a cîștigat ba-

ionul la un duel aerian cu Sbircea și Brînzei. Tot Savici marchează ultimul gol al meciului în min. 77, în urma unei acțiuni individuale în care a driblat pe Sbircea și Brînzei.

Arbitrul Jungr (Cehoslovacia) a condus satisfăcător următoarele formații: RADNICKI: Vidinici-Ciofici, Bațkovic, Ljubenovici-Diskici, Ristici-Rosici, Bugea, Prîncevici, Ognjanovici, Savici.

ȘTIINȚA: Enăchescu-Sbircea, Brînzei, Florescu-Cojereanu, Tănase-Girleanu, Cădariu, Ciosescu, Lereler (din min. 60 Filip), Mițaru.

S-au remarcat Vidinici, Ristici, Ognjanovici, Savici și Cojereanu în prima repriză.

IACINT MANOLIU

Echipele iugoslave și cehoslovace își dispută Cupa Dunării

Returul sferturilor de finală s-a soldat cu următoarele rezultate: Budapesta: M.T.K.—Tatran Presov 4-3 (4-1, 4-3)

Belgrad: Steaua roșie—Lokomotiv Sofia 1-0 (0-0)

Brno: Ruda Hvezda—Voivodina Novi Sad 0-0, după prelungiri

Timișoara: Știința—Radnicki Belgrad 1-3 (0-0)

Prin rezultate s-au calificat pentru semifinale: Radnicki cu 4-2 și 3-1 și Steaua roșie cu 4-4 și 1-0; iar prin tragere la sorți s-au calificat: Tatran Presov și Ruda Hvezda Brno, Ambele echipe au jucat seseră la golaveraj egal cu M.T.K. (4-4) și respectiv cu Voivodina (0-0) după prelungiri.

Semifinalele se vor disputa la 22 și 29 iunie după următorul program: Tatran Presov—Radnicki Belgrad și Steaua roșie Belgrad—Ruda Hvezda Brno.

Metalul Reșița — Judenburg (Austria) la handbal: 21-10 (11-4)

Reșița 15 (prin telefon). Jocul internațional de handbal dintre echipa locală Metalul și formația reprezentativă a orașului austriac Judenburg a satisfăcut exigența celor peste 4.000 spectatori prezenți, deși n-a existat un echilibru valoric între cele două adversare. Într-adevăr, Metalul a condus de la început pînă la sfîrșit, fără ca victoria să-i fie vreun moment periclitată și a cîștigat cu 21-10 (11-4). De remarcat comportarea sportivă a ambelor echipe. Punctele au fost înscrise de: Johman (8), Schutz (6), Jendl, Szabo, Gotschling, Falchessel, Bendel, Lindenbach și Kalef (Reșița), Lemmer (5) Seiffter (2), Marschnig (2) și Begensberger (Judenburg).

Gh. Dobrescu, coresp.

Campionatul mondial de fotbal

Încă 3 meciuri pentru desemnarea echipelor calificate în sferturi de finală

— R. F. Germană, Franța, Iugoslavia, Suedia și Brazilia calificate —

Ultima etapă a jocurilor din serii (optimile de finală) n-a desemnat — după cum era de așteptat — pe toate cele 8 echipe care vor lupta mai departe pentru titlul de campioni a lumii. Într-adevăr, ieri numai 5 echipe s-au calificat pentru sferturile de finală, alte trei jocuri urmînd să stabilească marșii pe celelalte calificate. Într-o singură serie lupta s-a încheiat definitiv, cea de a 2-a, unde echipele Franței și Iugoslaviei, (la egalitate de puncte) s-au desprins de adversarele lor. Egalitățile din clasamentele reflectă grăitor dramatismul luptei din această primă parte a turneului care trebuie să desemneze cea mai bună echipă de fotbal de pe glob. Dăm mai jos scurte relații asupra meciurilor desfășurate ieri.

SERIA I
CEHOSLOVACIA — ARGENTINA
6-1 (3-0)

Scorul categoric cu care echipa sudamericană, una din favoritele campionatului, a fost eliminată din competiție constituie desigur o surpriză. Fotbaliștii cehoslovaci au prestat însă un joc excepțional, atacînd aproape neîntrerupt poarta Argentinei. Scorul a fost deschis în min. 8 de Dvorak din penalti, iar pînă la pauză, Zikan marchează alte două goluri (min. 17 și 39). După pauză, argentinienii își revin și reduc scorul prin Corbatta în min. 65. De aci încolo, cehoslovacii reiau inițiativa și domină categoric pînă la sfîrșit. Mai marchează: Farajzl (min. 68) și Hovorka (min. 82 și 89).

R.F. GERMANĂ — IRLANDA DE NORD 2-2 (1-1)

Meci dramatic, de mare spectacol în care irlandezii au arătat surprinzătoare calități de luptă. Ei au deschis scorul în min. 18 prin McParland, care a reluat o pasă a lui Bingham. Germanii egalează 5 minute mai tîrziu prin Rahn, care a făcut o cursă de unul singur. După reluare, irlandezii joacă în 10 oameni, centrul înaintaș Casey fiind rănit. Totuși, ei sînt acei care majorează scorul prin același McParland (min.

60). Egalarea survine în min. 77 prin Seeler, bine lansat de Fritz Walter.

1. R. F. Germană	3	1	2	0	7	5	4
2-3. Cehoslovacia	3	1	1	1	8	4	3
2-3. Irlanda de Nord	3	1	1	1	4	5	3
4. Argentina	3	1	0	2	5	10	2

S-a calificat R.F.Germană.

PROGRAMUL SFERTURILOR DE FINALĂ

Meciurile din sferturile de finală se desfășoară joi după următorul program:

R.F. GERMANĂ — IUGOSLAVIA: FRANȚA CU ÎNVINGĂTOAREA MECIULUI IRLANDA DE NORD — CEHOSLOVACIA: SUECIA CU ÎNVINGĂTOAREA MECIULUI ANGLIA — U.R.S.S.: BRAZILIA CU ÎNVINGĂTOAREA MECIULUI UNGARIA — ȚARA GALILOR.

MECIURILE DE BARAJ SE DESFĂȘOARĂ MARȚI ÎN URMATOARELOR ORASE:

LA MALMÖ: IRLANDA DE NORD — CEHOSLOVACIA: LA STOCKHOLM: UNGARIA — ȚARA GALILOR: LA GOTEBORG: U.R.S.S. — ANGLIA.

(Pentru locul 2, Cehoslovacia și Irlanda de Nord se întîlnesc marți în meci de baraj).

SERIA A II-A

FRANȚA — SCOȚIA 2-1 (2-0)

Din nou un joc bun al echipei franceze, care a avut în față însă o echipă a Scoției lipsită de calitățile ei tradiționale: forță și combativitate. Au marcat: Kopa (min. 23) și Fontaine (min. 44), respectiv Bird (min. 66).

IUGOSLAVIA — PARAGUAI 3-3 (2-1)

De trei ori au condus iugoslavii, dar rapizii sudamericani au egalat prompt. Ognjanovici a deschis scorul (min. 14), Parodi a egalat, iar Veselinovici a stabilit scorul reprizei (min. 27). După reluare, Agüero egalează (min. 51) și din nou Veselinovici reia conducerea pentru Iugoslavia (min. 73). Două minute mai tîrziu, Romero stabilește scorul final: 3-3.

1. Franța	3	2	0	1	11	7	4
2. Iugoslavia	3	1	2	0	7	6	4
3. Paraguay	3	1	1	1	9	12	3
4. Scoția	3	0	1	2	4	6	1

S-au calificat Franța și Iugoslavia.

SERIA A III-A

SUECIA — ȚARA GALILOR 0-0

Gazdele, sigure de calificare, au prezentat o formație lipsită de 5 titulari (Gronn, Liedholm, Hamrin, Simonsson, Mellberg). Totuși, suedezi au dominat și numai intervențiile portarului Kelsey au salvat pe galezi de la înfrîngere și de la eliminare.

UNGARIA — MEXIC 4-0 (1-0)

Echipa maghiară a fost net superioară, pîrînd că a reîntreat în formă. Înaintarea (cu Hidegkuti din nou în centru) a combinat frumos și productiv: Tichy (min. 16 și 46), Sandor (min. 58) și Bencsik (min. 69).

1. Suedia	3	2	1	0	5	1	5
2-3. Ungaria	3	1	1	1	4	3	3
2-3. Țara Gallor	3	1	0	0	3	0	3
4. Mexic	3	0	1	2	1	1	1

S-a calificat Suedia. (Pentru locul 2, Ungaria va înfrîni Țara Gallor).

SERIA A IV-A

BRAZILIA — U.R.S.S. 2-0 (1-0)

A fost un meci excepțional de spectaculos, care a relevat din nou forma foarte bună a brazilienilor. Acceștia au fost însușeșiți în special de golul marcat de centrul lor înaintaș Vava chiar în min. 2 al partidei. Sovieticii reusesc totuși să echilibreze jocul și atacă insistenț poarta apărată cu mult succes de Gilmar. După pauză, însă, tot sudamericani sînt cei care marchează, din nou prin Vava (min. 76), care a pătruns fulgător în careu. Cei mai buni au fost: Gilmar, Orlando, Didi, Vava și Zagala (Brazilia) Iașin, Krîjevski, Netto (care a jucat inter) și Voinov. (U.R.S.S.).

AUSTRIA — ANGLIA 2-2 (1-0)

Contrar așteptărilor, Austria — care nu mai avea nici o șansă de calificare — a făcut un meci bun și... zile negre englezilor. Austrieci au condus de două ori prin Koller (min. 14) și Körner (min. 76) Englezii (lipsiți de aportul lui Finney în atac) au reușit să egaleze la capătul unor mari eforturi prin: Haynes (min. 56) și Kevan (min. 74).

1. Brazilia	3	2	1	0	5	0	5
2-3. U.R.S.S.	3	1	1	1	4	4	3
2-3. Anglia	3	0	3	0	4	4	3
4. Austria	3	0	1	2	2	7	1

S-a calificat Brazilia. (Pentru locul 2, U.R.S.S. va înfrîni Anglia).